

轨道时代呼啸而来

合肥地铁一号线可行不可行，得行家说了算 欢迎来到2015，搭乘地铁1号

2009年初开始，合肥要建轨道交通的消息一经传播，就被合肥乃至安徽省的百姓所关注。被誉为安徽一号公共交通工程的合肥轨道交通一号线的每一步进展，昨日在合肥顺利通过国家专家组审查。这意味着，轨道交通一号线有望在今年6月开工建设，按照4年半的工期，2015年底，百姓就可以在家门口乘坐地铁出行了。

记者 王玉

评审组组长俞加康： 合肥建地铁迫在眉睫

星报讯(记者 王玉)“我这次来合肥，从上海坐动车到合肥仅3个小时，但是没想到的是，从火车站到稻香楼宾馆，却花了1个半小时。这样的个城市运行状态，早就该建地铁了。”这是昨日上午，中国工程设计大师、本次专家评审组组长、国内城市轨道交通领域著名专家俞加康见到记者说的第一句话。

俞大师非常坦诚地跟记者聊了起来，现在合肥正在全面发展，经济增长的速度也是挺快的。现阶段，根据测算，合肥建地铁的造价要达到6.7亿元一公里，这也提醒着当地政府的决策者，如果早几年修建，造价也许会少不少，但是越往后修建，造价肯定还会更高的。

针对建设地铁会给城市道路带来影响的问题，俞大师说，上海的地铁已经修到了11号线了，但是每到一处，老百姓都非常理解和包容，噪音和不便肯定是有的，但是轨道交通工程是利民工程，建好了，受益最大的还是老百姓，而且只要地铁一建，房价也会跟着涨，经济发展也会加快。

前期工作顺利完成最后环节

昨日上午，省发改委主持召开的《合肥市轨道交通1号线一期工程初步设计》专家评审会顺利结束。至此，历经了20多道程序的轨道交通1号线前期工作，顺利地完成了最后一个环节的工作。

本次的初步设计专家评审会为期两天

半，与会专家认真听取了设计单位北京城建设计研究总院关于1号线一期工程初步设计的汇报和设计咨询单位上海市隧道工程轨道交通设计研究院关于初步设计咨询意见的汇报，并现场征求了省市相关部门的意见。专家组的专家们还在23日下午特

意去现场踏勘了1号线线位、站场。

在昨日的专家意见总结会上，专家们一致认为，本次初步设计文件内容齐全、方案考虑全面，工程设计深度满足初步设计阶段要求，可作为下一阶段设计依据。并建议，尽快开工建设轨道交通1号线一期工程。

合肥市民有望2015年搭乘

记者昨日从初步设计的方案中看到，1号线一期(合肥站-徽州大道站)北起合肥站，南至滨湖新区徽州大道站，线路全长2458公里，全地下线，设23座车站，全线平均时速33公里。在开行的轨道1号线上，将采用B型车6辆编组，设滨湖车辆段及综合维修基地1座和大连路停车场1座、控制

中心1座、胜利路主变电所和庐州大道主变电所2座。

合肥城市轨道交通有限公司负责人介绍，接下来，参与轨道交通规划、设计、建设的各部门，将密切配合、通力协作，在严谨设计、合理论证、科学施工的基础上，加快推进各项工作，争取早日建成轨

道交通1号线一期工程。

据悉，轨道交通1号线一期工程在今年5月份将具备全线工程建设投标条件，6月底有望全线开工，按照4年半的工期，有望在2015年12月31日实现试运营，届时百姓可在家门口乘坐地铁出行了。

专家意见足足写了43页

轨道交通投资巨大、系统设计复杂、建设周期长，项目报批和各类专业技术审查周期较长，程序也非常严格。轨道交通工程的前期工程需要得到的批复文件多达19项，其中需要国家部委批准的就

达5项，省级厅局批准的7项，市级部门批准的7项。

作为合肥乃至安徽的一号线工程，工程质量也肯定是要过得硬的。昨日公布的专家意见，记者数了数，足足有43页纸，不

仅有专家对站房的设计要求调整，还有线路的优化，甚至包括电梯的安装，以及男女厕所的设计要求。字里行间都是高标准、严要求，为安徽轨道交通一号工程勾勒出非常专业的蓝图。



活动时间：2011.4.16-5.5
活动地点：格力空调全省各网点。

格力，掌握核心科技

世界名牌 格力空调 2006年荣获 五一黄金风暴!

主会场 全省格力空调专卖店，国生、百大、五星、国美同步参与，其他全国连锁无销售。

格力1赫兹变频，普及风暴!



格力1赫兹U酷系列
格力1赫兹U铂系列
格力1赫兹U雅系列

购格力1赫兹U系列变频，
送礼金 再加赠 100-200元 格力豪华落地扇
I酷、I铂系列，送礼金 800元+ 格力电压力锅
月亮女神系列，送礼金 100元+ 格力豪华落地扇

掌握核心科技，创造时尚精品

活动期间购格力变频金刚、变频睡梦宝、睡美人、王者之尊、王者风尚、王者风度、王者独尊、凉之静、悦轩风系列，均可获赠：

格力电压力锅



免费维修月期间

- 免上门费
- 免维修费
- 免拆卸费

(维修材料可以用户自购或者通过格力维修人员代购)

变频空调1年+16年前的老空调 免费包换+同样享受免费维修

悦风系列 最高直降 500元 惠及千万家

睡梦宝系列 最高直降 300元 缔造完美睡眠

玉雕看系列 最高直降 200元 创造精品生活

- i系列柜机1套+U系列挂机1套，可获赠23凉之夏壹套
- i系列柜机1套+U系列挂机2套，可获赠32凉之夏壹套
- i系列柜机1套+U系列挂机3套，可获赠35变频金刚壹套



全球空调业目前唯一真正掌握并能现场演示变频1赫兹技术的就是——中国格力!

图片仅供参考，以店内实物为准；更多优惠，详情请咨询格力销售人员。